

韩女团舞台坍塌 策划人引咎自尽

韩国2014年第1届板桥科技谷庆典近日出现重大伤亡意外,多名粉丝为争睹女子团体4MINUTE演出造成舞台坍塌,当场坠入10多米深的地下停车场,酿成16人伤重身亡、11人重伤的惨剧。据韩国媒体报道,该演唱会安全措施负责人前日早被发现跳楼身亡,疑引咎自杀。韩国总理郑烘原也第一时间抵达事故现场,监督救援情况。此事震惊韩国内外娱乐圈,追星的安全问题再度引发关注。

前日据韩国SBS电视台报道,这一意外却延伸出新的悲剧,策划这次“2014年第1届板桥科技谷庆典”的吴姓课长在意外发生后,遭警方侦讯1个小时后返回,次日清晨7时许被发现死于事故发生地不远的促进会大楼旁街道上。监控视频显示,吴姓课长曾通过逃生通道登上10层楼的楼顶。警方说,死者现年37岁,在京畿道科学技术促进会工作,专门负责制订有关活动的安全措施。这一促进会是演出赞助方之一,而演出安全措施由吴姓课长负责。他曾在社交网站上留言,称“我向遇难者道歉,我对不起家人”。

这次意外伤亡事件震动娱乐圈,影响不断扩散。4MINUTE所属经纪公司事后发表声明:“演出结束后,5名成员在返回首尔的路程上才知此事。对于现场伤亡事件深表遗憾,为死者默哀,希望伤者尽快痊愈。”韩国政府已经召开了紧急会议,韩国国务总理郑烘原也赶到了事发现场指导救援工作。(凤凰)

郭敬明愿与韩寒 共同坐镇真人秀

前日,演艺圈的“跨界之王”郭敬明又有新动作。在北京的发布会上,他正式宣布以总导演的名义加入真人秀《百万粉丝》。这已经是郭敬明近期加盟的第四档综艺节目了,被问及未来是否愿意与韩寒同时出现在一档真人秀节目中的话题时,郭敬明直言,“我愿意啊,一定要看节目的形式是不是适合,我觉得什么挑战都是可以尝试的。”不过,当被问及电影《小时代4》的最新进展,郭敬明则不愿多说,只表示目前没有任何确认内容,对于主演柯震东的话题更是拒绝回答。

据悉,《百万粉丝》中的12位选手,将在封闭式“能量城”内完成3个月2000多个小时的挑战。对于节目把“网络生存”这件事借由荧屏来进行直观展现的形式,郭敬明很期待地表示,“我希望亲眼见证‘网络生存’这个新概念的诞生。”

当郭敬明以“个性”装扮现身之时,有媒体问起是否担心被吐槽,郭敬明则自信回应道,“百万粉丝?我不担心3000万粉丝我怕他们?我不担心这个,我是个感性的人,不喜欢就是特别不喜欢,喜欢就是特别喜欢。”

据悉,《百万粉丝》将于11月14日在天津卫视播出。(搜狐)

汤唯廖凡 首度演情侣

华谊兄弟前日公布了爱情喜剧片《命中注定》的主演阵容,由汤唯、廖凡首度合作,他们将在意大利携手踏上一段浪漫爱情之旅。

据介绍,《命中注定》由新人导演张皓执导,冯小刚担任监制为新人助阵。该片改编自1994年由玛丽莎·托梅与罗伯特·唐尼共同出演的美国经典爱情电影《我心属于你》,讲述一对欢喜冤家之间的爆笑爱情故事。

这是汤唯在《北京遇上西雅图》之后,再次出演浪漫都市电影。男主角是柏林金熊影帝廖凡,他将在片中挑战小罗伯特·唐尼的经典浪荡子形象。(腾讯)

加盟《非诚勿扰》成“合伙人” 张亮:“我是主动要求的”



《非诚勿扰》前日举办发布会,宣布张亮成为继大为、刘恺威、黄磊之后的又一位新晋“非诚勿扰”合伙人。自今年7月《非诚勿扰》启动“非诚勿扰”播出季后,男神助力收视飙升。“长腿男神”张亮的加盟,又将在节目中碰撞出怎样的火花呢?在发布会现场,张亮大方表示,自己是主动要求来《非诚勿扰》的。

录制感受:内心很激动

第一季《爸爸去哪儿》播出之后,张亮一炮而红。“长腿男神”此次加盟《非诚勿扰》,张亮前日表示:“我关注这个节目已经很久了,当知道推出了‘非诚勿扰合伙人’之后,就让经纪人进行了联系。”他还补充说明:“对,我是主动的!我跟家里人说的,他们也很赞同我来《非诚勿扰》。”张亮自曝是《非诚勿扰》的资深粉丝,“我平时也很喜欢看这个节目,每次看见男女嘉宾牵手,内心

也会非常激动。”有趣的是,他平时也有这种当红娘的爱好,“我喜欢撮合身边的朋友,所以希望可以上节目分享一下自己的小窍门吧。”丝毫不忌讳称自己有些“磕巴”的张亮表示,“在录制的时候,一紧张就还是会稍微有点口吃之类的,不过这本身是一个非常放松的气氛,所以是一个非常享受的过程。”

庭、自己的孩子,还有双方的父母要去照顾,所以不管怎样,一定要把家人的事情安排好。我现在总是在外面奔波,就需要太太照料家里,我们配合很默契,所以是非常幸福的。”如今,演艺圈猛刮“二胎风”,已经有了天天的张亮夫妇,还有没有计划再添一位新的家庭成员呢?他坦承,“一直有这个想法,希望在我们的家庭当中可以多一些女儿,这样才更圆满吧!”

甜蜜婚姻:底线和责任

张亮走红之后,网友们对其太太的羡慕之情就如滔滔江水,连绵不绝。而张亮本人对这一切有一句经典的感性之语:“我是个富翁,与钱无关。”一直将幸福的家庭当成最大的财富。此前有消息称,张亮和太太也是通过相亲认识彼此的。但张亮前日澄清道:“其实还真没有相过亲……”伴随着人气的走旺,张亮的工作越来越忙,在聊及婚姻保鲜秘籍时,张亮大方分享道:“很简单,就是底线和责任吧。有了自己的家

工作安排:或与朴海镇再合作

自第一季《爸爸去哪儿》之后,张亮就收到了大量的影视剧邀约,被问到在影视圈的动向和表现时,张亮说:“今年已经完成了两部电影和两部电视剧,刚开始确实很紧张,之前没有学过,但是我遇到了很好的导演以及演员,这一点对我来说帮助很大,我身边的很多朋

友,都会认为我有一些成长。”此前有消息称,继《Doctor异乡人》之后,朴海镇和张亮有望在《男人帮2》中再度相聚,“中韩大长腿”上演二度合作。在被问到这部作品时,张亮透露,“《男人帮2》会在十月开机。”(凤凰)

42岁孙悦 网友直呼认不出

曾经以一首《祝你平安》红遍大江南北的歌手孙悦,日前现身某活动。孙悦在活动结束后,在微博晒出一组自拍图。从照片上看,现年已42岁的孙悦身材依然保持得很好,面容姣好,皮肤紧致。但也有网友看到孙悦的自拍后,称有些人不出来,感觉与以往的形象差别较大。有网友在微博中回复道:“整容整得不认识了。”还有网友说:“这谁啊?整的有点过了,虽然很美,但是不是原来的你。”(凤凰)

58岁刘晓庆 网友:做了啥手术

日前,刘晓庆在微博晒出一组近照,照片上,刘晓庆化着淡妆,穿着黑色连身裙搭配紫色围巾,端坐在椅子上,手上的钻戒和大手镯十分抢眼。微博曝光后,有网友质疑其到底做了啥手术。(可可)



美图秀秀

悬疑恐怖搞笑齐集《卧龙岗》 雪村夫妇演绎离奇故事

惊悚动作片《卧龙岗》于10月17日登陆国内各大院线。一贯以轻松诙谐形象出现在观众面前的雪村,此次在大银幕玩起了悬疑、恐怖、搞笑元素,离奇故事情节让影迷很期待。

《卧龙岗》以神秘的未知文明为背景,讲述了一对过着平凡、清贫生活的夫妻——侯睦(雪村饰)和珠子(俞晴饰)因意外捡到神秘古董后遭遇了一系列离奇事件的故事。夫妻二人平静的生活接二连三地遭遇逆转,离奇死亡等等一桩桩骇人听闻的可怕遭遇接踵而至。

该片是雪村沉寂6年,继自编自导的胶片电影《新街口》之后又一新作,妻子俞晴出任影片出品人和主演,在大的科幻背景设置下,夫妻二人动情演绎了大都市小市民的悲欢离合。雪村坦言,《卧龙岗》是他一直向往的拍摄题材,希望观众不要认为这仅仅是一个靠大场面博眼球电影,更重要的是,要讲好一个故事,希望能够用好的故事去打动观众,两者缺一不可。据悉,该片还邀请到翁虹、林雪、英达、尹相杰、牛萌萌等明星参演,演员阵容不容小觑。

说到片名的由来,雪村说:“起初在定下《卧龙岗》这

个片名的时候,就有几点考虑,因为对于龙这个特殊的身份,在我们的历史、科学和艺术界都有着不同的传言,其中有一个猜想我很感兴趣,就是宇宙来客。中国的地名往往都与许多民间传说有关,有些名称还暗藏着对历史过往事件的一些纪念,而电影《卧龙岗》及片中出现的地名都是为了纪念一种爱,一种对情感寄托,以及我想要突出反映这部电影的主题,脉络与惊险爱情的含义。”

据悉,影片运用了大量的特效,通过一个奇幻的爱情故事讲述一段末世奇缘。关于如何在商业化电影中突出重围,雪村表示:“这是我导演的第二部作品,我很清楚自己要什么,因为在这个连老百姓的文化口味都已经从吃饱转变为好奇的时代,你的电影想要突出重围,就应该通过各方面的协调合作把不可能变为可能,而我想选择的是我能吃透的类型,这个我能做到。”(辛浪)